



# КОНКУРС «ДИВНЫЙ ГЕНИЙ»

## «Душа поэта вострепнётся...»

В Новосибирской областной молодёжной библиотеке прошёл финал III открытого регионального литературного конкурса «Дивный гений». Конкурс проводился третий год подряд с целью развития и поддержки детского и юношеского творчества, открытия новых литературных талантов. В этом году случились некоторые нововведения: к традиционным возрастным категориям от 10 до 14 лет и от 15 до 20 лет организаторы конкурса добавили ещё одну – от 21 до 25 лет. Каждый автор мог прислать на конкурс от одного до трёх поэтических произведений, посвящённых 130-летию Новосибирска или написанных на свободную тему.

В конкурсе приняли участие 109 авторов из Новосибирской области и Новосибирска, а также из других городов России: Челябинска, Омска, Москвы. На конкурс было прислано 187 работ, и эти работы оценивало компетентное жюри. В жюри вошли известные новосибирские литераторы: писатель, руководитель Новосибирской писательской организации Союза писателей России Анатолий Шалин, писатель, инициатор и главный спонсор конкурса Альберт Кайков, поэт, главный редактор журнала «Сибирский Парнас» Анатолий Побаченко, писатель Татьяна Трофимова-Воронцова, поэт, начальник отдела литературных программ НОМБ Татьяна Синицына. Члены жюри внимательно прочли все работы и выставили

честные оценки, которые помогли выявить действительно яркие работы и лучших авторов.

3 июня в конференц-зале библиотеки собрались участники конкурса, их руководители, родители, друзья. Зал был полон, зрители с нетерпением ждали объявления победителей. Финал конкурса начался с традиционных приветственных слов членов жюри, которые поделились своими впечатлениями от прочитанных работ, поблагодарили участников, сказали, на что стоит обратить внимание в стихосложении и чему нужно научиться, чтобы стать настоящим поэтом.

После этого началось награждение: сначала были вручены дипломы за участие, затем были объявлены победители.

Победителям конкурса вручили дипломы и ценные призы от библиотеки. Каждый финалист получил также в подарок книгу Альберта Кайкова с автографом автора, а участники конкурса, занявшие первые места, получили денежную премию от Альберта Сергеевича Кайкова.

Новосибирская областная молодёжная библиотека благодарит всех победителей и участников конкурса «Дивный гений». Желаем вам не останавливаться на достигнутом, а продолжать творить, писать новые прекрасные стихи и одерживать новые победы!

## ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «ДИВНЫЙ ГЕНИЙ – 2023»

Категория 10–14 лет

1 место – **Ракова Валерия** (14 лет)  
(г. Барабинск)

2 место – **Собина Виолетта** (13 лет)  
(р.п. Сузун, Сузунский район)

3 место – **Фёдорова Юлия** (10 лет)  
(р.п. Краснообск, Новосибирский район)

Категория 15–20 лет

1 место – **Пахневский Гордей** (15 лет)  
(Новосибирск)

1 место – **Иващенко Руслан** (15 лет)  
(с. Нагорное, Куйбышевский район)

2 место – **Бугославский Евгений** (16 лет)  
(Новосибирск)

3 место – **Дмитриева Надежда** (17 лет)  
(д. Старый Кошкуль, Чистоозерный район)

Категория 21–25 лет

1 место

-

2 место

-

3 место – **Бабичева Светлана** (24 года)  
(п. Моховое, Чановский район)